

陕西多部门联合出击 严打黄河流域非法采砂

本报讯(记者 张维)6月18日记者从陕西省水利厅获悉,陕西多部门联合出击,以“亮剑护河2025”专项行动为抓手,全面整治陕西省黄河流域河道非法采砂行为,筑牢流域生态安全屏障。

根据陕西省水利厅、陕西省人民检察院、陕西省公安厅、陕西省交通运输厅联合发布的《关于加强陕西省黄河流域非法采砂打击整治的通知》,此次专项行动聚焦四大重点任务,全链条打击非法采砂,严管规划与许可,加快编制新一轮采砂管理规划,严格划定可采区与禁采期,严禁以“清淤疏浚”名义变相采砂,全面推行砂石采运电子管理单制度,实现采、运、销全流程追溯。紧盯黄河干流、渭河及无定河等重点河段,严打无证盗采、超量采砂、“蚂蚁搬家”式盗采,以及利用“三无”船舶、夜间作业等隐蔽手段的违法活动,深挖公职人员参与非法采砂等“保护伞”问题。

强化跨部门联动,建立“水利牵头、检察监督、公安打击、交通管控”协同机制,探索

推行“1+3”综合执法模式(水行政执法队+公安、交通、属地政府联络员),对重大案件挂牌督办,形成执法合力。

科技赋能智慧监管,构建“空天地”一体化监测网络,依托卫星遥感、无人机、视频监控等技术实时发现违法行为,畅通12345、12314等举报渠道,发动社会力量共同监督。

此次专项行动四部门协同发力,构建长效监管格局,水利部门牵头查处违法采砂,检察机关强化公益诉讼监督,公安机关严打涉砂犯罪及黑恶势力,交通运输部门严查非法运砂车辆船舶。四部门通过信息共享、联合巡查、案件移送等机制,形成“源头严防、过程严管、后果严惩”的全链条监管体系。

守护黄河流域生态,全民参与共治共享。此次专项行动旨在维护河势稳定,保障防洪、生态及基础设施安全。陕西省河长办呼吁公众积极参与监督,如发现非法采砂线索,可积极进行举报投诉。

退房手续办完 房款迟迟没退 开发商:正在积极办理 月底前退款

最近,西安市民张先生向三秦都市报“小秦帮忙”栏目反映,此前他购买了一套商品房,因为没能如期交房,他向开发商提出退房申请,退房手续办理倒是很顺利,可房款迟迟没有退到到账。张先生表示,前一段时间,自己已经几次和开发商沟通,对方一拖再拖,每次都说不快办理却无果。

张先生介绍,他于2022年4月份购买了一套安诚御花苑小区的预售商品房,房屋首付款交了60多万元,合同上承诺2023年3月交房,但直到今年1月,开发商才通知交房。张先生表示,因为对方交房时间晚了近2年,现在自己已经不需要这套住房了,便向开发商申请退房。

“我提出要退房的时候,开发商特别配合,流程走得也很顺利,今年3月就把退房手续办完了。现在开发商已经把购房合同和收据这些原始资料都收回了,可就是房款一直没给我退。”张先生说。随后,他向记者提供了一份2025年3月7日签订的业主原始资料回收单。记者查看后发现,回收单上除了业主姓名、联系方式、合同编号、收据编号等信息外,并没有关于退款时间方面的约定。

张先生告诉记者,现在自己手里除了这一份业主原始资料回收单外再没有其他资料,办完退房手续后,双方也没有签订具体的退款协议,只是口头约定今年5月份左右退款到账。

“60多万元对我来说不是一笔小钱。现在快6月底了,退款还没有到账。”张先生表示,最近这半个多月,他联系了开发商好几次,对方每次都说暂时没钱,资金到位后很快就能退,态度是一如既往的好,可就是看不到实际行动,也不知道具体什么时候能退钱。

6月18日,记者联系了安诚御花苑项目负责人销售的李经理。李经理表示,张先生的确曾在该项目购买了一套房屋,此后提交了退房申请,目前退房手续已经办理完毕,相关资料已回收,并出具了业主原始资料回收单。至于退款问题,此前经住建部门协调并搭建平台,他们也和张先生沟通了几次,公司走流程需要一些时间,现在正在积极办理。

随后,记者询问整个办理完大约还需要多长时间退款才能到账,李经理表示,最迟6月底就可以给张先生完成退款。

当天下午,记者将沟通结果告知张先生。张先生表示,既然开发商已经给出了明确的退款期限,他愿意再等一段时间看看,如果届时还未退款,他再寻找其他途径维权。对此,三秦都市报“小秦帮忙”栏目也将持续关注。

本报记者 文晨

965369小秦帮忙

三连胜! 中国女篮101:92战胜日本队



6月18日晚,2025年中国女篮热身赛在陕西省体育馆开赛。最终,中国女篮以101:92战胜日本女篮,取得热身赛三连胜。

本报记者 代泽均 摄

127.07亿元资金 为全面推进乡村振兴注入强劲动能

本报讯(记者 王嘉)近日,省财政厅再次下达2025年中央和省级财政衔接推进乡村振兴补助资金(以下简称“衔接资金”)21.31亿元,至此,省级已累计下达中央和省级衔接资金127.07亿元,为全面推进乡村振兴注入强劲动能。

深耕产业赋能增收,点燃内生发展“新引擎”。衔接资金下达后,省财政厅联合省级行业主管部门,通过组织项目方案审查、政策培训等方式,指导市、县立足资源禀赋和现有基础,谋划实施一批市场前景好、带动增收能力强的特色产业,将衔接资金优先用于特色产业产业发展,着力增强脱贫地区“造血”功能,激发脱贫群众内生发展动力;不断健全利益联农带农机制,确保产业增值收益更多留在农村、惠及农民,带动脱贫群众持续增收。

下一步,省财政厅将持续联合相关部门强化督导,推动市县加快项目建设进度,提升预算执行效率,强化资金监督管理、做好问题整改,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,为全省乡村振兴工作提供有力支撑。

果等因素,严格按照资金管理将资金测算到县、下达到市,重点支持各地健全防止返贫监测帮扶机制、发展优势特色产业和补齐基础设施建设短板等,系统性夯实乡村发展根基。

聚焦投入强化保障,夯实资金保障“硬基石”。省财政厅严格落实关于“省级投入不低于上年度规模”的政策要求,2025年省本级预算安排44.6亿元,较上年增加1000万元,实现了高基数基础上的持续增长。积极争取中央衔接资金82.47亿元,同比增长0.35%,其中获得奖励资金4.6亿元,较上年增加0.8亿元,为收官之年能够交出圆满答卷奠定坚实基础。

聚焦重点科学分配,提升资金投向“精准度”。衔接资金重点支持巩固拓展脱贫攻坚成果和乡村振兴、以工代赈、少数民族发展、欠发达国有农场巩固提升、欠发达国有林场巩固提升5个任务方向。省财政厅会同省级行业主管部门,综合考虑脱贫人口数、农民人均可支配收入、巩固衔接重点任务、资金绩效评价结

“律师固定服务日”助力法治社区建设

本报讯(记者 姬娜 实习生 冯冠如)为增强社区居民的法律意识,6月17日,西安市未央区谭家街道紫薇希望城社区联合陕西丰东律师事务所开展“律师固定服务日”活动,为社区居民提供面对面的法律咨询。

“老人遗嘱怎么写才有效”“没有欠条,能打贏欠薪官司吗”……活动现场,律师刘友红针对居民关心的婚姻家庭、财产继承、劳动合同、邻里纠纷等热点问题,结合典型案例进行解答,并提供了切实可行的法律建议。

社区居民王女士表示:“这下心里有底了!”刚咨询完劳动合同纠纷的小李感慨道:“以前遇到问题不知道去哪儿问,现在家门口就有专业的公益律师,既方便又实用!”

据了解,该社区将每月17日定为“律师固定服务日”,由专业律师驻点提供公益法律服务。除线下咨询外,居民还可通过社区联系律师进行线上咨询,实现法律服务“不打烊”,受到社区居民的好评。

“通过常态化开展法律咨询服务,不仅提升了居民的法律意识,也为构建和谐社区奠定了法治基础。”该社区负责人表示,下一步社区将扩大服务范围,引入更多法律服务资源,努力打造基层法治建设示范社区。

长庆油田上古天然气处理厂XAI管道工程环境影响评价第二次公示

一、项目概况:项目位于榆林市榆阳区芹河镇,拟建2条管道(同沟敷设)和1座阀室。二、环评报告书征求意见稿全文网络链接及查阅纸质报告书方式和途径:1、征求意见稿链接:https://pan.baidu.com/s/11SXuvZxpwx_fUzSPC8vwpwd=pkdu提取码:pkdu。2、查阅纸质报告书的方式和途径:在长庆油田(榆林)油气有限公司现场查阅。三、征求意见稿的公众参与:建设单位所在地周围的、关注本项目建设的居民、企事业单位等公众。四、提交公众意见的方式和途径:公众可通过电话、传真、电子邮件或邮寄等方式反馈意见。联系方式如下:建设单位长庆油田(榆林)油气有限公司;罗主任(029-86583255,邮箱847494485@qq.com);评价单位陕西博厚建设工程有限公司;阮工(029-81776370,邮箱64271785@qq.com)。五、提交公众意见的时间与途径:自本公示之日起10个工作日内,公众意见下载地址:http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html。长庆油田(榆林)油气有限公司 2025年6月19日

西部鑫兴稀贵金属有限公司铂钌钨压技术创新绿色制造及铂钌新材料(暨万吨氧化钨湿法冶炼替代火法冶炼降碳技术改造项目)环境影响评价征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)的规定,征求公众对西部鑫兴稀贵金属有限公司铂钌钨压技术创新绿色制造及铂钌新材料(暨万吨氧化钨湿法冶炼替代火法冶炼降碳技术改造项目)环境影响评价报告书环境方面的意见和建议。一、项目环境影响评价报告书查阅途径:《西部鑫兴稀贵金属有限公司铂钌钨压技术创新绿色制造及铂钌新材料(暨万吨氧化钨湿法冶炼替代火法冶炼降碳技术改造项目)环境影响评价报告书》征求意见稿已编制完成,公众可查阅环境影响评价报告书(链接:https://pan.baidu.com/s/1LJz4g9dwoPILFrpkddnz7g?pwd=unwk提取码:unwk)或通过电话、来访等方式与环评单位联系。二、征求意见稿的公众范围:该项目环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织。三、公众意见的网络链接:公众可登陆网站(链接:https://pan.baidu.com/s/1p7HuyxVnFQ-G1JQ-70o57A?pwd=fplb提取码:fplb)下载并填写公众意见表。四、公众提交意见的起止时间和主要方式:本公告自发布之日起5个工作日内,公众可通过电话、信函、邮件、来访等方式与建设单位联系,发表对环境影响评价和环境措施有关的意见和建议,提交西安美邦环保工程有限公司;环评单位联系人:郭工;环评单位联系方式:18681806162;电子邮箱:310850129@qq.com。六、建设单位联系方式:建设单位:西部鑫兴稀贵金属有限公司;联系人:徐工;联系电话:13991502959。

收房通知

西安土门地区“四村”周边国有土地上棚户区改造项目就近回迁安置小区《富力阳光美园》1、2、3号楼,现已具备交房条件。兹定于2025年6月20日至2025年6月30日进行1、2、3号楼回迁安置,请已选定《富力阳光美园》1、2、3号楼回迁安置住户,按照指挥部电话、信息通知时间携带身份证原件及相关资料至李家楼路(土门地区“四村”综合改造国有土地征收指挥部办公室),办理回迁安置房屋核算、财务结算等后续回迁安置手续。1、2、3号楼回迁安置住户的逾期过费截止2025年6月30日。西安土门地区综合改造管理委员会土门地区四村连片综合改造工作指挥部办公室 2025年6月18日

拍卖公告

受委托,陕西信达国际拍卖有限公司将于2025年6月26日上午10时在【淘宝网】资产处置区建设(https://zc-paimai.taobao.com/zc/zc_item.htm?spm=a213w.6688509.contact.1.188a52ebdzpkex&ser_id=2743952101)公开拍卖机动车一辆,现将有关事项公告如下:一、标的展示时间与地点:2025年6月24日至6月25日,上午9:30-11:30,下午14:00-16:00;在标的所在地展示,提前联系工作人员。二、拍卖方式:本次拍卖分为自由竞价阶段和延时竞价阶段,每辆车的自由竞价时间为24小时,延时竞价为5分钟。凡有意竞买者请到展示现场查看标的并根据网站规则交纳竞买保证金完成报名手续。成交人请于2025年6月30日以前至西安市雁塔区雁展路莱安中心19栋1704室办理成交手续。联系电话:029-86266010、17742329575;联系地址:西安市雁塔区雁展路莱安中心19栋1704室。

咸阳淳化330千伏输电工程环境影响评价征求意见稿公示

我公司计划建设咸阳淳化330千伏输电工程,为保障公众环境保护知情权、参与权、表达权和监督权,根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)的要求,现公开下列信息,征求与该建设项目环境影响评价有关的意见。一、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:网络链接:https://202.100.20.106/html/xy/;查阅纸质报告书的方式和途径:通过邮寄或现场查阅纸质报告书。联系电话:18292856283;邮编:712000。二、征求意见稿的公众范围:征求意见稿的公众范围为环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织;征求意见稿范围之外的公民、法人和其他组织也可提出宝贵意见。三、公众参与意见表的网络链接:环境影响评价报告书征求意见稿全文网络链接。四、公众提出意见的方式和途径:公众可通过电话、信函、电子邮件等方式提交“建设项目环境影响评价公众意见表”。五、公众提出意见的起止时间:自本公告公示起10个工作日内。国网咸阳供电公司

遗失、声明、公告专栏 029-8866588
省级媒体 权威发布 天天刊登 欢迎刊登各类声明公告

